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Z á p i s n i c a 

z 24. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Orlove, 

konaného dňa 20. februára 2026 o 16.00 hod. 

 

                                                                                                                                                                                                           

 

Prítomní: starosta obce:   Ján Hnat 

                       5 poslanci:                    Bc. Filip Knapík, Maroš Dopirák, Bc. Ivan Hric 

                                      Miroslava Vancová, Mgr. Miroslav Šuťák 

  zapisovateľ:               Ján Hnat  

  hlavná kontrolórka:    

                       1 hosť:                           Ing. Peter Kuruc 

                       neprítomný poslanci:  Tomáš Regut, Ing. Michal Šesták 

Program zasadnutia: 

 

1.    Otvorenie zasadnutia 

2.    Zloženie sľubu novozvoleného poslanca 

3.    Schválenie programu 24. zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4.    Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice 

5.    Kontrola plnenia uznesení 

6.    Zámer prenájmu majetku obce Orlov - Balíkovo 

7.    Projekt Rekonštrukcia a intenzifikácia ČOV Orlov z Environmentálneho fondu  

8.    Rôzne 

9.    Návrh uznesení 

10.  Záver 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

Rokovanie 24. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Orlove otvoril a viedol starosta obce Ján 

Hnat, ktorý v úvode privítal všetkých prítomných. Z neúčasti na zasadnutí sa ospravedlnili  

poslaneci Tomáš Regut, Ing. Michal Šesták. Starosta následne skonštatoval, že obecné 

zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

 

2. Zloženie sľubu novozvoleného poslanca 

Starosta obce vyzval Mgr. Miroslava Šuťáka, aby predstúpil a prečítal zákonom predpísaný 

sľub poslanca obecného zastupiteľstva. 

Mgr. Miroslav Šuťák prečítal sľub. 

Po prečítaní sľubu potvrdil jeho zloženie slovom „Sľubujem“ a svojím podpisom. 

Obecne zastupiteľstvo obce Orlov konštatovalo, že Mgr. Miroslav Šuťák zložil zákonom 

predpísaný sľub a týmto sa ujal výkonu funkcie poslanca Obecného zastupiteľstva. 

 

Uznesenie č. 266/2026 

Uznesenie bolo prijaté 

 

3. Schválenie programu 24. zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Návrh programu bol poslancom doručený spolu s pozvánkou a zároveň zverejnený na webovom 

sídle obce dňa 17.02.2026 v zmysle platných právnych predpisov. 

Starosta obce sa následne opýtal prítomných poslancov, či majú návrhy na doplnenie alebo 

zmenu programu rokovania. K návrhu programu neboli predložené žiadne pozmeňujúce ani 
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doplňujúce návrhy. Navrhovaný program bol preto schválený v predloženom znení. 

 

Uznesenie č. 267/2026 

Uznesenie bolo prijaté 

 

4. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice  

 

Za členov návrhovej komisie boli zvolení: Mgr. Miroslav Šuťák, Bc. Filip Knapík 

Miroslava Vancová  

Za overovateľov zápisnice boli určení: Bc. Ivan Hric, Maroš Dopirák 

Zapisovateľom bol určený: Ján Hnat 

 

Uznesenie č. 268/2026 

Uznesenie bolo prijaté 

 

5. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce skonštatoval, že všetky uznesenia, ktoré boli prijaté na 23. zasadnutí boli splnené 

okrem Balíkovo. 

 

Uznesenie č. 269/2026 

Uznesenie bolo prijaté 

 

6. Zámer prenájmu majetku obce Orlov - Balíkovo 

Starosta obce informoval poslancov o zámere prenájmu časti obecného pozemku za účelom 

umiestnenia Balíkoboxu spoločnosti Slovenská pošta, a. s.. 

Uviedol, že o uvedenú službu majú občania obce záujem a pozitívne vníma skutočnosť, že 

Balíkobox by bol umiestnený aj v obci Orlov. Zdôraznil, že ide o rozšírenie služieb pre 

obyvateľov obce a zvýšenie komfortu pri preberaní zásielok. 

Zároveň pripomenul, že tomuto bodu sa obecné zastupiteľstvo venovalo už na 

predchádzajúcom zasadnutí. Keďže však na uvedenom zasadnutí nebolo prítomných päť 

poslancov, obecné zastupiteľstvo nebolo uznášaniaschopné v danom bode a predmetný zámer 

nemohol byť schválený. 

 

Uznesenie č. 270/2026 

Uznesenie bolo prijaté 

 

7. Projekt Rekonštrukcia a intenzifikácia ČOV Orlov z Environmentálneho fondu 

 

Starosta obce prítomným vysvetlil, že je potrebné opätovne prijať nové uznesenie, v ktorom 

budú uvedené aj presné sumy schválenej dotácie a výška spolufinancovania zo strany obce. 

Uviedol, že táto úprava je nevyhnutná na základe požiadavky Environmentálneho fondu. 

Ďalej informoval poslancov, že realizácia projektu rekonštrukcii čističky odpadových vôd sa 

blíži k dokončeniu. Zároveň oznámil, že zo strany dodávateľa bola obci doručená prvá faktúra 

za vykonané práce. 

 

Uznesenie č. 271/2026 

Uznesenie bolo prijaté 

 

 

8.  Rôzne 
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Traktor pre občanov obce Orlov podporený z Environmentálneho fondu 

 

Starosta obce prítomným vysvetlil, že v súvislosti s projektom obstarania traktora bude 

pravdepodobne taktiež potrebné prijať nové uznesenie obecného zastupiteľstva. Uviedol, že 

dôvodom je potreba spresnenia a doplnenia údajov, najmä uvedenia presnej výšky schválenej 

dotácie a výšky spolufinancovania zo strany obce, obdobne ako v prípade projektu 

rekonštrukcii čističky odpadových vôd. 

Dodal, že z uvedeného dôvodu pripravil návrh uznesenia, aby v prípade potreby mohlo 

uznesenie predložiť. 

 

 

Uznesenie č. 272/2026 

Uznesenie bolo prijaté 

 

 

 

 

Návrh rozpočtového opatrenia 01/2026 

Starosta obce predstavil návrh rozpočtového opatrenia, ktoré je potrebné schváliť z dôvodu 

vzniku nepredvídaných výdavkov v rozpočte obce. Uviedol, že navrhované opatrenie spočíva 

výlučne v presune finančných prostriedkov medzi jednotlivými rozpočtovými položkami, 

pričom nedochádza k navýšeniu celkového rozpočtu. 

Ďalej vysvetlil, že v prípade potreby financovania územného plánu je možné využiť prostriedky 

z rezervného fondu obce. Zdôraznil však, že v súčasnosti nechce čerpať rezervný fond na bežné 

výdavky, a preto navrhuje riešiť vzniknutú situáciu presunom medzi položkami v rámci 

schváleného rozpočtu. 

Po prerokovaní návrhu obecné zastupiteľstvo pristúpilo k hlasovaniu o rozpočtovom opatrení. 

 

Uznesenie č. 273/2026 

Uznesenie bolo prijaté 

 

Na záver zasadnutia starosta obce odovzdal majetkové priznanie poslancovi Bc. Filipovi 

Knapíkovi. 

Následne Mgr. Miroslav Šuťák informoval prítomných o tom, že boli vyhlásené nové výzvy z 

fondov EÚ. Starosta obce reagoval, že obec je o uvedených výzvach informovaná a plánuje sa 

uchádzať o finančné prostriedky z výzvy vyhlásenej Ministerstvom financií Slovenskej 

republiky na výstavbu skladu pre nový traktor a hasičskú techniku. 

Zároveň uviedol, že obec má záujem podať žiadosť aj na Environmentálny fond, a to na projekt 

zateplenia a výmeny strechy na budove požiarnej zbrojnice. 

Starosta však upozornil, že uvedený proces bude administratívne náročný, keďže obec v 

súčasnosti nedisponuje stavebným povolením, ktoré Environmentálny fond vyžaduje ako 

povinnú prílohu k žiadosti. Z tohto dôvodu bol zo strany starostu už kontaktovaný projektant, 

ktorý zabezpečí prepracovanie projektovej dokumentácie v súlade s novou legislatívou a 

platným stavebným zákonom. 

 

9.    Návrh uznesení 

Starosta obce prečítal návrhy uznesení, ktoré boli na zasadnutí obecného zastupiteľstva 

prerokované. 

Keďže zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pozmeňujúce návrhy ani doplňujúce 

pripomienky, starosta obce konštatoval, že uznesenia boli prijaté v predloženom znení. 

 

10.  Záver 
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Starosta obce po prerokovaní všetkých bodov programu poďakoval všetkým prítomným za 

účasť a aktívny prístup k rokovaniu. Následne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

 

Prílohy 

• Pozvánka 

• Prezenčná listina 

• Žiadosť Balíkovo 

• Návrh rozpočtového opatrenia 01/2026 

 

 

Prílohy zo zasadnutia obecného zastupiteľstva sú prístupné k nahliadnutiu na 

Obecnom úrade v Orlove. 

 

 

V Orlove, dňa  27. február  2026 

 

             

                               Ján Hnat v.r. 

                                          starosta obce   

Zapisovateľ: 

 

Ján Hnat                            _____________________________                                   

 

Overovatelia:   

Maroš Dopirák v.r.               _____________________________                                        

 

Bc. Ivan Hric  v.r.                                                _____________________________ 

                                                         


